1. Az alabbi szamitasok koziil négynek ugyanaz az eredménye. Melyik a kivétel? A) 2-+v64; B) 22 —2-3;
C)2';, D)5*-3% E)4+4-2.

2. Az alabbiak koziil melyik maradékot nem adhatja egy négyzetszam 6-tal osztva? A)0; B)1; C)2; D)3;
E) 4.

3. A kovetkezs 6t szam atlaga, moédusza és medianja megegyezik: 7; 7; 5; 7, . Mennyi az z értéke? A) 6,5;
B)7; C)8, D)8,5 E)O.

4. Egy érettségi feladatsor 20 oldalas, A4 formatumu fiizet volt. A nyomdaban ezt ugy készitették el, hogy 5
darab A3-as méreti lapot azok kozépvonala mentén tiizégéppel Osszekapcsoltak, majd ezen vonal mentén a lapokat
kettéhajtottak. Egy A3-as lapra igy végiil négy oldal keriilt. Mennyi volt annak a harom oldalszdmnak az Osszege,
amelyek a feladatsor 5. oldalaval egy lapra keriiltek? A) 21; B) 33; C)37; D)41; E)42.

5. Az alabbiak koziil melyik nem primszam? A)22—-1; B)2®°—-1; (C)2°-1; D)2°—1; E)2"—1.

6. Tekintsiik a 2002, 2009, 2016, ... és a 2000, 2009, 2018, . .. szAmtani sorozatokat. Mi lesz a két sorozat kovetkezs
kozos eleme a 2009 utan?  A) 2058; B) 2063; C) 2065; D) 2067; E) 2072.

7. Bea szivoszalakbol nem egyenl@szara haromszogeket készitett. A haromszogek mindegyik oldala cm-ben meér-
ve egész szam volt, keriiletiik pedig 13 cm-nél kisebb volt. A haromszogek koziil semelyik ketté nem volt hasonlé.
Legfeljebb hany haromszoget készithetett Bea? A)2; B)3; C)4; D)5; E)G6.

8. A Pikk Dama vagy egész nap hazudik, vagy egész nap igazat mond. Melyik allitdst nem mondhatta az alabbiak
kozil?  A) Tegnap igazat mondtam. B) Tegnap hazudtam. C) Maigazat mondok. D) Ma hazudok. E) Holnap
igazat fogok mondani.

9. Az dbrdn lathato kis négyzet oldala harmada a nagyobbikénak. A nagy négyzet teriiletének hanyad része sziirke?
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10. Mi a gydke a 47 + 4% + 47 + 4% = 40 egyenletnek? A)2; B)4; C)8 D)12; E)15.

11. Egy 1 dm oldaléld kocka minden lapjara raragasztunk egy olyan négyzet alapt gualat, amelynek minden éle
1 dm hosszi. A ragasztasnal ligyeliink arra, hogy a gula alaplapja pontosan illeszkedjen a kocka megfelel6 lapjara.
Hany lapja lesz az igy kapott ,csillagnak” A) 18; B) 24; C) 30; D) 36; E) 48.

12. Turb6 Tekn6s és Villamléptii Vizilo elhatarozzak, hogy pont egyszerre fognak megérkezni a t6liikk 12 km-re 1évé
Erdei Sportkézponthoz. Turbo 8:15-kor indul atnak és 4 km /h sebességgel halad. Mikor kell indulnia Villamléptiinek,
ha az & sebessége 8 km/h? A) 9:45; B) 10:15; C) 10:45; D) 11:15; E) 11:45.

13. Hany fokos tompaszog keletkezik az 6ramutatok kozott 6 perccel 8 6ra utan?  A) 123; B) 126; C) 153;
D) 156; E) 159.

14. Amikor Sydney repiilGje kedden elindult Londonb6l Melbourne-be, a londoni 6ra délel6tt 11:30-at mutatott.
A két varos kozott 11 ora az idSeltolodas: Melbourne-ben 11 6raval kordbban van déli 12 éra, mint Londonban. Mikor
érkezik — ausztral id6 szerint — Melbourne-be Sydney, ha a repiiléut 21 oras? A) kedd, 21:30; B) szerda, 8:30;
C) szerda, 19:30; D) csiitortok, 6:30; E) csiitortok, 17:30.

15. Az dabrdn lathato szabalyos hatszog belsejébe rajzolt szabédlyos haromszog csicsai a hatszog megfelels oldalainak
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felez6pontjai. Hanyad része a haromszog teriilete a hatszogének? A) —; B) g 5 13
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16. A 11 olyan primszam, amelyet két kiilonb6z6 modon le lehet irni harom primszam Osszegeként: 11 = 242+7 =
3+ 3+ 5. Melyik a legkisebb olyan primszam, amelyet két kiilonb6z6 moédon le lehet irni harom kilonbézé primszam
osszegekéent? A) 11; B) 13; C)17; D) 19; E) 23.

17. Andras, Balazs, Csaba és Dénes zsebpénze Osszesen 15 000 forint. Andrasnak és Balazsnak Gsszesen 5500,
Andrasnak és Csabanak pedig Osszesen 6500 forintja van. Hany forint kiilonbség van Dénes és Andras zsebpénze
kozott?  A) 2500; B) 3000; C) 3500; D) 4000; E) 4500.



18. Robi 9 héten &t minden nap lement az uszodaba, és vagy a 25 méteres fedett, vagy a 20 méteres nyitott
medencében dszott, minden nap ugyanannyi hosszt. Az idészak végén kiszamolta, hogy ugyanakkora tavolsagot uszott
Osszesen mindkét medencében. Hany nap uszott a fedettben? A) 24; B) 28; C) 32; D) 35; E) 42.

19. Az alabbi négy allitas egy anyarol és négy lanyarol szol. Az allitasok koziil egy igaz, a masik harom hamis.
Hogy hivjék az anyat?

Az anyat Aliznak hivjak.

Cili és Ella testvérek.

Az anya neve Betti.

Aliz, Dora és Ella koziil egyik az anya.

A) Aliz; B) Betti; C) Cili; D) Doéra; E) Ella.

20. Ha a porzitiv egész szamokat 1-t6l n-ig valtakozé elGjellel sszeadjuk, 2009-et kapunk: 1 —2+3 —-4+5—6+
.+ (n—=2)—(n—1)+n=2009. Mennyi az n szamjegyeinek az osszege? A)4; B)6; C)8 D) 10; E) 12.

21. Az dbrdn lathato szabalyos 6tsz0g és hatszog egyik csucsa, illetve egyik oldaluk egy szakasza k6zos. Hany fokos
az x-szel jelolt sz6g? A) 82; B)84; C)85 D)8&7; E)OIlL
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22. Egy sakktablat agy helyeziink magunk elé, hogy a bal fels6 mez6 fekete legyen. A bal fels6 mez6t6l indulunk,
balrol jobbra haladunk, és a mezékre szines korongokat helyeziink, ilyen sorrendben: fekete, fehér, piros, fekete, fehér,
piros, fekete, ... . Ha a sor végére ériink, a kovetkezd sor bal oldali mezgjével folytatjuk, az el6z6 szabaly szerint.
(PL. ha az el6z6 sor fehérrel ért véget, akkor az 0j sort pirossal kezdjiik.) Az eljarast addig folytatjuk, amig min(illa

64 mezdre nem keriil egy szines korong. A mez6k hanyad részére keriil a mezéével azonos szinii korong?  A) 32’
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23. Egy focicsapat edzGje egy kapust, négy hatvédet, négy kozéppalyast és két csatart jelol a kezdGcsapatba.
A kispadon egy kapus, egy hatvéd, egy kozéppalyas és egy csatar il a meccs kezdetén. A mérkézés soran legfeljebb
3 alkalommal lehet cserélni, és mindegyik cserejatékos csak a sajat posztjan vethets be. (Pl. kozéppélyas csak kozép-
palyas helyett allhat be.) Hanyféle 6sszeéllitasban fejezheti be a csapat a mérkézést?  A) 110; B) 118; C) 121;
D) 125; E) mas érték.
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24. Az dbran lathato halmazibra 7 tartomanyaba 1-t6l 7-ig irjuk be a pozitiv egész szamokat gy, hogy egyrészt
kozépre a 6 keriiljon, masrészt mindharom koron beliil a négy szam Gsszege ugyanannyi legyen. Hanyféle értéket vehet
fel ez az Osszeg? A)1l; B)2; C)3; D)4; E)4-néltsbb.
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25. Mennyi az 0sszege azoknak az n egész szamoknak, amelyekre az I
n—

B) —4; C)0; D)4; E)S8.

26. Tiz egyforma pénzérmét az dbrdn lathaté modon egy fa kerettel vettiink koriil, majd a keretet rogzitettiik.
Ezutan egy lépésben egy olyan érmét vehetiink el, amelynek elvétele utan a megmaradt érmék egyikét sem lehet
elcstsztatni a helyérsl. Maximum hany lépést lehet megtenni? A) 1; B)2; C)3; D)4; E) 4-nél tobb.

. kifejezés értéke is egész szam? A) —8;

27. Hany olyan k <50 pozitiv egész szam van, amelyre nincs olyan n pozitiv egész szam, hogy az n! értéke pontosan
k darab nullara végzédjon? A) 0; B)5; C)8 D)9, E)10.

28. Az abran lathato két félkor QR és PS atmérsi parhuzamosak. A 4 cm hosszi PS szakaszt felezGpontjaban
érinti a kisebbik koriv. Hany cm? a sziirkével jelolt rész teriilete? A) 2r —2; B)3m; C)m; D) 4; E)2r—4.
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29. Mivel egyenl6 a kovetkezd kifejezés értéke:

A) V1005 —+v/1004; B) V1006 — +/1005; C) v1008 —+/1006; D) v2009 — v2007; E) v/2011 — +/20009.

30. Jancsi felirta az Osszes olyan legfeljebb hétjegyii egész szamot, amely csak 0 és 1 szamjegyeket tartalmaz (Pl

11 vagy 10100). Hanyszor irta le az 1-es szamjegyet? A) 128; B) 288; C) 448; D) 512; E) 896.

Megoldasok: http://www.microprof.hu/rlv/kozep2009mo . pdf.

A tanarverseny eredménye

Altalanos iskolaban tanité tanarok:
1. Regdsné Jancsovics Julianna (Szeged, Vasvari Pal Kozgazdasagi Szki.) .................... ... 146 pont
2. Barnané Lakatos Ilona (Szeghalom, Péter Andras Gimn. és Szigeti Endre Szakképz6 Isk.) ........... 146 pont
3. Nagy Tibor (Kecskeméti Reformatus Alt. ISK.) .. ....uueeteett ittt ee e, 145 pont
4. Egyed Laszlo (Baja, IIL Béla GIMIL.) ..ot e e 145 pont

Kozépiskolaban tanité tanarok:
1. Hegediis Pal (Fazekas M. F6v. Gyak. GIMIL.) ..ot e e 150 pont
2. Koncz Levente (Budapest, Arpad GIMI.) ........ouitiiieeeett e 150 pont
3. Kiss Géza (Fazekas M. F6v. Gyak. GImN.) ..o e 150 pont
4. Nemecské Istvan (Budapest, Berzsenyi D. Gimmn.) ...... ... 146 pont
5. Sztranyak Attila (Budapest, Berzsenyi D. Gimn.) ...... ... oo i 145 pont
6. Tassy Gergely (Budapest, Veres Péter GImn.) ....... ... . oottt 145 pont
7. Kosztolanyiné Nagy Erzsébet (Szeged, Radnoti M. Kisérleti Gimn.) ...........cocoeiiiiiiiinn. 145 pont
8. Udvari Tibor (Baja, Banyai Julia Szakképz6 Iskola) ........ ..o 140 pont
9. Zsigmond Laszlo (Ajka, Banki Dondt Szki.) ... o 140 pont
10. Benis Attila (Ajka, Banki Dondt SzKi.) .........o i 131 pont



